
NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

Liste des pièces de rechange
6720815275

(2015/02) GL

26/03/2015 1 6720815275



26/03/2015 2 6720815275



26/03/2015 3 6720815275



1   

Pièces de tôle NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

Liste des pièces de rechange

26/03/2015 4 6720815275



Pos Numero de commande PG

 N
G

L
B

2
3

-5
M

.5

 N
G

L
B

2
4

-5
M

1 8 716 763 000 0 52 n n

2 8 715 506 694 0 38 n n

10 8 716 762 330 0 36 n n

11 8 716 755 490 0 12 n n

12 8 716 770 655 0 17 n n

13 8 716 722 347 0 12 n n

16 8 716 755 559 0 18 n n

20 8 716 722 018 0 33 n

1

Support (10x)

Vis tole cblxs st4,8-13f (x10)

Vis CBLX ST4,2 (x10)

COLLERETTE DE BUSE D.125

Manchon adaptat.125X133

Dénomination

Habillage

Porte

Jeu de garnitures

NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

Pièces de tôle

Remarques

26/03/2015 5 6720815275



2   

Liste des pièces de rechange

Corps de chauffe NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

26/03/2015 6 6720815275



Pos Numero de commande PG

 N
G

L
B

2
3

-5
M

.5

 N
G

L
B

2
4

-5
M

1 8 719 905 639 0 53 n n

2 8 716 760 388 0 17 n n

3 8 716 722 349 0 11 n n

4 8 716 771 155 0 22 n n

5 8 710 103 045 0 11 n n

6 8 711 200 016 0 13 n n

7 8 716 762 463 0 40 n n

8 8 710 103 043 0 12 n n

9 8 716 760 252 0 20 n n

10 8 716 707 453 0 16 n n

11 8 716 770 655 0 17 n n

2

Epingle (10x)

Jeu de tubes CDC

Joint 3/4" (x10)

Sonde de temperature

Clip (10x)

Vis tole cblxs st4,8-13f (x10)

Dénomination

C.d.c.egalis ballon

Thermostat limit.110°c

Vis (10x)

Joint torique 13,87x3,53 (x10)

Joint 1/2" (x10)

NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

Corps de chauffe

Remarques

26/03/2015 7 6720815275



3   

Liste des pièces de rechange

Brûleur NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

26/03/2015 8 6720815275



Pos Numero de commande PG

 N
G

L
B

2
3

-5
M

.5

 N
G

L
B

2
4

-5
M

1 8 716 762 171 0 42 n n

2 2 914 411 424 0 12 n n

3 8 716 762 172 0 40 n n

4 8 716 772 593 0 26 n n

5 2 910 619 409 0 11 n n

  8 716 762 469 0 43 n n

  8 716 762 509 0 41 n n

3

Jeu d´électrodes

Vis (10x)

Kit transf.gaz 31 "23"

Kit transf.gaz 23 "31"

Dénomination

Brûleur

Vis M4X6 (10x)

RAMPE 23 KW NAT EQ.

NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

Brûleur

Remarques

26/03/2015 9 6720815275



4   

Bloc gaz NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

Liste des pièces de rechange

26/03/2015 10 6720815275



Pos Numero de commande PG

 N
G

L
B

2
3

-5
M

.5

 N
G

L
B

2
4

-5
M

1 8 747 003 700 0 45 n n

2 8 716 770 620 0 11 n n

3 8 716 770 636 0 25 n n

5 8 710 103 043 0 12 n n

6 8 716 762 319 0 31 n n

7 8 716 765 433 0 n n

9 8 716 762 367 0 14 n

9 8 716 762 432 0 14 n

4

Joint 3/4" (x10)

Tube arr.gaz brûleur

Tube arrivée gaz

DIAPHR.BLOC GAZ D.4,3

Diaphragme

NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

Bloc gaz

RemarquesDénomination

Bloc gaz

Couvercle

Plomb (10x)

26/03/2015 11 6720815275



5   

Liste des pièces de rechange

Pompe/Tubes NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

26/03/2015 12 6720815275



Pos Numero de commande PG

 N
G

L
B

2
3

-5
M

.5

 N
G

L
B

2
4

-5
M

1 8 716 771 596 0 38 n n

2 8 716 771 578 0 12 n n

3 8 716 764 438 0 56 n n

4 8 716 762 466 0 29 n n

5 8 716 771 271 0 19 n n

6 8 716 763 199 0 43 n n

7 8 716 763 949 0 25 n n

8 8 716 106 845 0 44 n n

9 8 716 771 256 0 22 n n

10 8 716 771 432 0 25 n n

11 8 716 700 011 0 21 n n

12 8 716 771 580 0 11 n n

13 8 710 103 043 0 12 n n

14 8 716 765 438 0 n n

15 8 716 763 504 0 23 n n

16 8 718 224 344 0 29 n n

17 8 711 200 015 0 12 n n

18 8 716 140 810 0 15 n n

19 8 716 771 154 0 12 n n

20 8 716 771 577 0 16 n n

21 8 716 771 259 0 22 n n

22 8 716 772 280 0 36 n n

23 8 716 771 155 0 22 n n

24 8 716 771 353 0 14 n n

25 8 710 103 123 0 11 n n

5

Joint torique 23x4 (10x)

Joint (x10)

Joint torique 2.62x6.02 id epdm (10x)

Joint torique 17x4 (x10)

Vis M5x47,5 (x10)

Jt met/caout.(x10)

Purgeur

Joint torique 13,87x3,53 (x10)

Vis (x10)

Joint 3/4" (x10)

Tube retour

Tuyau

Manometre

Epingle (x10)

Vanne à 3 voies

Soupape de sécurité

Moteur V3V équipé

Joint torique 7X2,75 (x10)

Robinet de remplissage

Joint (x10)

Dénomination

Volute de circulateur

O-ring 78  x3,5 (x10)

Moteur de circulateur

Jeu de tubes flexibles

Sachet de supports

NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

Pompe/Tubes

Remarques

26/03/2015 13 6720815275



6   

Liste des pièces de rechange

Tableau de commande NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

26/03/2015 14 6720815275



Pos Numero de commande PG

 N
G

L
B

2
3

-5
M

.5

 N
G

L
B

2
4

-5
M

1 8 737 706 610 0 n n

2 8 712 000 129 0 20 n n

7 8 716 109 548 0 18 n

8 8 717 201 052 0 29 n n

10 8 714 431 400 0 15 n n

10 8 714 431 401 0 15 n n

10 8 714 431 402 0 15 n n

10 8 714 431 404 0 15 n n

10 8 714 431 405 0 15 n n

10 8 714 431 406 0 15 n n

10 8 714 431 408 0 15 n

11 8 718 220 398 0 26 n n

19 8 716 765 519 0 n n

20 8 716 755 262 0 12 n n

21 8 716 760 328 0 25 n n

22 8 716 762 443 0 29 n n

23 8 710 303 043 0 13 n n

25 8 716 106 980 0 09 n n

26 1 904 522 740 0 15 n n

27 1 904 522 730 0 15 n n

28 1 904 521 342 0 20 n n

30 8 716 102 862 0 25 n n

31 8 716 763 262 0 27 n n

6

Sonde de temperature

Faisceau circulateur chauffage

Câbles d´ionisation

Raccord tuyau souple

Faisceau

Fusible T1,6A (x10)

Fusible T0,5A (x10)

Fusible T2,5A (x10)

CI de codage

CI de codage

Façade

Faisceau

Vis M4x10 PO (x10)

CTN SPOTT

Transformateur

Ci codage

Ci codage

CI de codage

CI de codage

CI de codage

Dénomination

Tableau de commande

Bouton de réglage

Garniture en caoutchouc R/H

NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

Tableau de commande

Remarques

26/03/2015 15 6720815275



7   

Ballon NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

Liste des pièces de rechange

26/03/2015 16 6720815275



Pos Numero de commande PG

 N
G

L
B

2
3

-5
M

.5

 N
G

L
B

2
4

-5
M

1 8 716 762 152 0 66 n n

2 8 716 756 448 0 12 n n

3 8 716 756 457 0 43 n n

4 8 716 762 304 0 23 n n

5 8 714 500 117 0 25 n n

7 8 716 762 464 0 38 n n

8 8 716 771 154 0 12 n n

9 8 710 103 045 0 11 n n

10 8 710 103 043 0 12 n n

12 8 716 771 155 0 22 n n

13 8 716 760 293 0 25 n n

14 8 716 762 472 0 38 n n

15 8 716 771 169 0 15 n n

16 8 716 763 211 0 31 n n

17 8 716 771 349 0 20 n n

18 8 716 761 926 0 14 n n

19 8 716 745 491 0 24 n n

20 8 716 765 083 0 19 n n

21 8 716 700 910 0 16 n n

22 8 716 745 490 0 43 n n

23 8 716 762 324 0 23 n n

24 8 716 761 867 0 22 n n

25 8 716 765 094 0 32 n n

26 8 716 762 205 0 23 n n

27 8 716 762 155 0 48 n n

28 8 716 765 420 0 n n

29 8 716 762 154 0 28 n n

30 8 716 762 124 0 30 n n

31 8 710 103 045 0 11 n n

32 8 710 103 043 0 12 n n

7

Limit.debit 14l.rose(x5)

Joint 1/2" (x10)

Joint 3/4" (x10)

SONDE NTC BALLON

Anode

O-ring (x10)

Trappe visite bal.émaillé

Canne de puisage email

Jt trappe visite bal.émail.

Raccord mâle 1/2" d.20

Flexible f/f 1/2" lg.600

Diaphragme (x5)

Ecrou 1/2" (10x)

Vase d'expansion 2 L sanitaire

Isolant thermique de NTC

Joint torique 13,87x3,53 (x10)

FILTRE (10X)

Raccord entrée sanitaire

Epingle D18 (10x)

SOUPAPE SANITAIRE

Tuyau

Ressort

Sonde de temperature

Jeu de tubes ballon

Joint torique 17x4 (x10)

Joint 1/2" (x10)

Joint 3/4" (x10)

NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

Ballon

>10.02.2003

RemarquesDénomination

Ballon 48 l. émaillé

Vis F/90 M6X10 (10x)

Vase expansion  7,5 l.GVB7

26/03/2015 17 6720815275



8   

Liste des pièces de rechange

Plaque de raccordement NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

26/03/2015 18 6720815275



Pos Numero de commande PG

 N
G

L
B

2
3

-5
M

.5

 N
G

L
B

2
4

-5
M

1 8 713 305 610 0 29 n n

2 8 716 771 285 0 31 n n

3 8 716 771 286 0 34 n n

5 8 716 771 633 0 31 n n

10 8 716 760 308 0 22 n n

11 8 716 729 596 0 15 n n

12 2 914 411 403 0 12 n n

20 8 716 762 265 0 29 n n

21 8 716 762 262 0 28 n n

22 8 716 770 004 0 28 n n

24 8 710 103 123 0 11 n n

26 8 716 770 243 0 40 n n

27 8 716 725 774 0 19 n n

28 8 716 757 010 0 18 n n

8

Jeu de tubes DOSGA5

Jt caout.20  X24  X1,5 NI (x10)

Jt caout.14  X18,5X1,5 EP(x10)

Vis C M3X 6(X10)

Vis (x10)

BARRE ACCROCHAGE

Tubes disconnecteur

Disconnecteur

Joint (x10)

Dénomination

Raccord

Robinet gaz

Robinet

Robinet 3/4" retour chauffage

Manette rob.gaz

NGLB24-5M

NGLB23-5M.5 (VMC)

Plaque de raccordement

Remarques

26/03/2015 19 6720815275



France7 716 701 470 NGLB24-5M

France7 716 701 471 NGLB23-5M5

Types de chaudieres

Chaudiere Numero de commande Pay Remarques

26/03/2015 20 6720815275



26/03/2015 21 6720815275



26/03/2015 22 6720815275



26/03/2015 23 6720815275



x

26/03/2015 24 6720815275


